

Caso de la Construcción

ALCALDE CONTRA SIETE HORAS

(Detalles en Página 7).



"Madre del Año"

Doña Angelita de Urrutia fue nominada como "Madre del Año" por la Asociación de Señoras de Profesionales en Ciencias Económicas ASPECE, en acto especial celebrado el viernes en la noche en el Círculo Deportivo Internacional. Esa denominación la hace la entidad todos los años como un estímulo a las madres de los profesionales economistas. Izquierda a derecha: señoras Elba de Amaya, Gudelia de Platero, señora de Urrutia y Blanquita de Orellana, Presidenta de esa Asociación. (Foto de Américo Rivas).

Brasil Acusa a E. U. de Exagerar su Actual Producción de Café

SAN PABLO, 14 mayo (EFE).— El Presidente del Instituto Brasileño del café acusó hoy a Estados Unidos de exagerar la estimación de la próxima zafra de café brasileño, para forzar la baja de su cotización en el mercado internacional.

El alto funcionario Camilo Calazans dijo que la verdadera cifra es de 13 millones de sacas y no de 17 millones como calcula el Departamento de Agricultura de la Unión.

Calazans, en una reunión con los agricultores del Estado de San Pablo, aconsejó "hacer oídos sordos a los rumores respecto a la prolongación de la caída del precio del café".

Sostuvo que esos rumores están destinados a desalentar la cosecha de café que es el producto básico y que salvó a Brasil de una crisis económica muy seria el año pasado al aportar 2.600 millones de dólares a la balanza comercial.

Desestimó Calazans la posibilidad de que los países africanos y centro americanos puedan competir en igualdad en el mercado. Sostuvo además que Brasil es el responsable de un tercio de la producción mundial.

Como solución al problema del abastecimiento interno, propició como "medida de emergencia" que una de cada tres sacas destinadas a la exportación, sea derivadas al consumo de Brasil.

Brasil, que en los primeros tres meses colocó café en el exterior por un valor superior a los mil millones de dólares, reforzó su stock adquiriendo café en El Salvador y Guatemala.

Reconoció Calazans que la gestión fracasó porque esos países no tenían una cantidad suficiente como para afrontar las necesidades de Brasil, calculadas en un millón de sacas, que reforzarían los seis millones que aún tiene en sus puertos listos para el embarque al exterior.

En la reunión se escuchó la crítica de los productores a la medida del Gobierno que fijó en dos mil cruzeiros (150 dólares) el precio de la saca de café, para el mercado interno, señalando que era "una extorsión político-económica", que sólo perjudicaba al productor y a las necesidades de divisas del país.

La resolución oficial está destinada a rebajar el precio del café dentro del Brasil, cuyo pueblo es el segundo consumidor del mundo, y que actualmente está pagando 4 dólares con 50 el kilogramo.